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1927 Vasárnap május ! 

A KIRÁLY ÁLLAPOTA. Bukarest- 

ből jelentik: Elena hercegnő a trón- 

örökös anyja, ma Karánsebesre uta- 

zott. Mária királyné szombaton este 

Balcicba megy. Ezzel kapcsolatban 

híre jár hogy Ferdinánd király 

szintén Balcicba utazik üdülésre és 

pedig Konstancáig vonaton, onnan pe- 

dig hajón teszi meg az utat. Az ural- 

kodó egészségi állapota napról-napra 

javul. 

FORRADALOM A SZERB URA- 

LOM MIATT. Tiranából jelentik: 

Montenegróban volt tisztek vezetésé- 

vel a szerb uralom ellen forradalom 

tört ki. Nemzeti bizottság alakult, 

amely a népszövetséghez felhivást in- 

tézett és abban bejelentette, hogy a 

montenegróiaiak a szerb hadsereg an- 

nekszióját nem fogadják el. 

. 

OROSZORSZÁG TELJESEN EL- 

KEÉSZÜLT A HÁBORURA. Moszkvá- 

ból jelentik: Voriszilov hadügyi nép- 

biztos beszédet mondott. melyben be- 

számolt a szovjethadsereg fejlődésé- 

ről. Szükségesnek jelentette azt is, 

hogy Moszkva, Leningrád és Kiev vá- 

rosokat repülőgépek támadása ellen 

kellően megvédjék. A végén kijelen- 

tette, hogy Oroszország teljesen elké- 

szült a háborura, amely ecsak egy haj- 

szálon függ. 

csAK ERÉLYESEN JELSZÓ- 

VAL. Londonból jelentik: Az angol 

minisztertanács a kinai helyzettel fog- 

lalkozott. A Daily Telegraph szerint 

valószinü hogy az angol csapatok rö- 

videsen ismét mgszálliák a hankaui 

koncessziós területet, amelyet már- 

ciusban kiüritettek. Nincsen kizárva, 

hogy abban az esetben, ha az angol 

esapatok ellenállásra találnának, 

szankcióképpen felrobbantják a han- 

Kaui katonai arzenált. 

A KISÁNTÁNT TAVASZI KON- 

FERENCIÁJA. Prágából táviratoz- 

zák: Hivatalos jelentés szerint a kis- 

ántánt tavaszi konferenciáját végleg 

május 12-ike és 14-ike között tartják 

meg. A konferencia szinhelye a cseh- 

országi Joachimsthal lesz. 

KOMMUNISTA VESZÉLY LEN- 

GYELORSZÁGBAN. Varsóból jelen- 

tik: A rendőrség a kommunizmus ter- 

jedése ellen a legerélyesebb intézkedé- 

seket foganatositja. Tegnap este a 

zsidó kereskedők bálján rajtaütéssze- 

rüen hatvan embert letartóztatott. A 

letartóztatott egyének között van a 

varsói szovjetkövetség tizenöt tagja 

is, ami ellen a szovjet tiltakozást je- 

lentette be. A kommunisták május el- 

sejére hatalmas tüntető körmenetre 

készültek, amit azonban a rendőrség 

megakadályozott azzal, hogy minden 

csoportosulást betiltott. Számos kom- 

munista agitátort letartóztattak. 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Eliogták Temesvárott az 7 

Timisoara, III. évf. 97 szám. 

aninai pikos 
aki Mantu bandájának volt vezére és tegnapi menekülése közben egy rendőrtiszt- 

viselőt késsel megsebesitett, égy rendőrt pedig állitólag lelőtt 

Nyolc gyilkosság ferheli a bandita lelkét 
Temesvár, április 30. 

Óriási embertömeg állja körül a 
gyárvárosi rendőrség épületét. Ki- 
váncsi emberek egymásnak mondo- 
gatják a nagy eseményt: 

- Elfogták az aninai gyilkosti 

Ennek az elfogatásnak és a gyil- 
kos kézrekeritésének olyan szenzá- 
ciósak a részletei, hogy a legmeré- 
szebb fantáziával rendelkező film- 
irónak is diszére válnának. 

Duhel János temesvári soffőr 
és Frant Traján szkulyai föld- 
müves, akik vásárokra szoktak 
járni és Gutu Todor gyárvárosi 
rendőrfőnöknek már több izben 
tettek szolgálatot, ezentul is meg- 
bizatást nyertek arra, hogy a 
Hendrich-gyilkosság tettesének 
kikutatásában legyenek segitségé- 
re. Gutu Todornak az volt a felte- 
vése, hogy 

az aninai gyilkosságot a hir- 
hedt Mantu rablóbanda egyik 
szabadlábon levő tagja, Mun- 
teanu János, akit Pilici guny- 
néven ismernek, követte el. 
Duhel János és Frant Traján 

csütörtökön éjjel Orsován felszáll- 
tak a temesvári személyvonatra. 
A vonatban megismerkedtek egy 
harmadik utassal. Kártyázni kezd- 
tek és gyakorlott szemük észrevet- 
te, hogy ennek az embernek nincs 
rendben a szénája. Duhel erre meg- 
szólalt: 

Hej komám, nehéz az élet, 
még öt évet kellene leülnöm, de 
meglógtam. 

Bizony engem 
még Doftanában, 
Hrant. 

Muntean - mert ő volt a harma- 
dik utas - örült, hogy osztályos- 
társakra akadt és kibökte: 

is keresnek 
válaszolta 

- Hát tudjátok meg, hogy én 
vagyok a hires Muntean! Három 
hete üldöznek, mert én követtem 
el az aninai gyilkosságot. 

Az ut további része kártyázással 
telt el. Amikor reggel hatkor a sze- 
mélyvonat Temesvárra ért, a két 
utitárs értesitette a józsefvárosi 
rendőrséget, ahol azonban csak egy 
rendőrőrszem tartózkodott. Az 

igazoltatta Munteant, aki biz- 

tos fellépésével minden gyanut 
elháritott magáról ugy, hogy a 
rendőr szabadon engedte. 

Duhel és Frant most a gyárvárosi 
rendőrségre mentek, ahol Gutu To- 
dornak jelentették az egész esetet. 
Gutu a személyleirásról azonnal rá- 
ismert Munteanra és megbizta 
FEronea, Bratoiu detektive- 
ket, valamint Mehedinti Tran- 

dafir közrendőrt, aki már három- 
izben üldözte a banditát, keritsék 
elő Munteant. 

Duhel és Frant Marcu törzsőr- 
mester és Balan revizor kiséreté- 
ben tegnap délután kimentek a 
gyárvárosi állomásra. A délután 
öt óra harminc perckor Bukarest- 
nek induló személyvonat kocsijait 
járták végig, amikor Dubel az 
egyik sarokban megpillantotta 
Munteant. 
Örömmel üdvözölte a régi isme- 
röst, akinek a kezére Balan a 
következő pillanatban már rá- 
tette a bilincset. 

Munteant bekisérték a gyárvárosi 
rendőrségre. 

A rendőrség előtt ekkor már ha- 
talmas néptömeg verődött össze. 
Amikor Munteant be akarták vin- 
ni a rendőrségi épületbe, a közön- 
ség megrohanta és ahol érte, ott 
ütötte ugy, hogy a rendőrségnek 
csak nehezen sikerült a meglincse- 
lés elől megmenteni. Utána bevit- 
ték Gutu Todor rendőrfőnök szo- 
bájába. Gutu megakarta kezdeni a 
kihallgatást, amikor Muntean hir- 
telen kést rántott és hasba akarta 
szurni Duhelt. Duhel lehajolt és a 
késszurás Costescu titkárt a jobb- 
kezén érte. Muntean egy pillanat 
alatt kiszaladt a szobából. felro- 
hant az emeletre és onnan az utcára 
ugrott. Izgalmas, minden detektiv- 
filmet felülmuló hajsza kezdődött 

a veszedelmes bandita után. Mun- 

tean a szembenlévő Telekház-utca 
7. számu házának az udvarán át az 
Uri utcába jutott. Bratoiu. Fronea 
detektivek és Mehedinti Trandafir 

rendőr voltak az elsők, akik üldö- 
zésére siettek. Muntean végigsza- 
ladt a Nagytöltés, a Kistöltés-, az 

Arok-utcákon. Senki sem mert hoz- 

zá közeliteni, mert nyitott kést tar- 
tott kezében. Majd az Ilona- és a 

Kis Kereszt-utcákon át a Nyul- 
utcában egy ház kertjén át az ép- 

pen az udvaron álló létrán felku- 

szott egy ház tetejére és onnan le- 

ugorva a Marschall-féle kertészet 

telepén keresztül a strand felé igye- 

kezett. 

Ebben a pillanatban már egé- 

szen közel volt hozzá Mihai 

Pavel rendőr. Muntean előrán- 
totta revolverét, lőtt és a sze- 

gény rendőr a földre rogyott. 

Mihait sulyos sérülésével a Bega- 
szanatoriumba vitték, ahol este 
Candea dr. megoperálta és most 
élet és halál között lebeg. A strand- 
ról visszatérve bemenek ált a Fröbl- 
utca kilences számu házba. ahol az 
egyik pincépe elbujva fogta el 

Bratou detektív, Balan és Mehe 
dinti rendőr. A revolvert már ut- 
közben eldobta. 

Visszavitték a rendőrségre, aho- 
va időközben megérkezett már 
Liuba Valér dr. rendőrprefektus 
is. Ött fekszik megbilincselten 
Liuba rendőrprefektus és Gutu To- 

dor rendőrfőnök előtt. Irtózatosan 

szenved, ott kuszik-csuszik a föl- 

dön: : 

- Megmondok mindent, prefektus 

ur, de csak szép szóval és addig 

nem, amig vizet nem adnak inni. 

Cutu vizet ad Munteannak. Jót 

iszik. 

- Nem elég! Még! Megmondok min, 

dent. Ugyis oda vagyok. Nem birom. 

Nem megyek többet, tudják meg 

az urak, a sóbányába, sem Doftanára. 

itt akarok meghalni az én szép Bánsá- 

gom drága hegyes-völgyes vidékén. 

A bandita szemét pár pillanatig 

könny futja el, majd ismét a régi da- 

cos: felemeli fejét és lassan, de a gya- 

korlott bünöshöz illően elmondja 

eddigi tetteit és élete történetét. A 

Resica melletti Pojána községben szü- 

letett, ahol szülei jómodu parasztok, 

akik fiukat iskoláztatni akarták. Mun- 

teanu a karánsebesi gimnáziumban 

négy osztályt végzett és azóta otthon 
tartózkodott. A háborut végigküzdötte 

utána beállott Mantu bandájába, a 
melynek vezére volt. Azóta 

nyole rablógyilkosságot követett 

el. Életfogytiglanmn kényszermun- 

kára itélték, de az oknai sóbányá- 

ból megszökött. 

A krassói hegyek között bujkált és 

ujabb meg ujabb büntetteket követett 

el, amig most elfogták. 

Vallatása közben Muntean a mene- 

külés izgalmaitól és fáradalmaitól 

annyira kimerült hogy alig tudott 

szóhoz jutni. Amikor az aninai gyil- 

kosság ügyéről volt szó és Liuba rend- 

őrprefektus megkérdezte, hogy ő kö- 
vette-e el a borzalmas tettet, Mun- 

teánnak már csak annyi ereje volt, 

hogy azt mondhatta: 

Utána elvesztette eszméletét. Erre 
való tekintettel a kihallgatás folyta- 

tását a mai napra halasztották el. 

A késő éjjelt órákban Mihai rend- 
őr állapotában még nem állott be 

változás a vizsgálat azonban meg- 

állapitotta, hogy sebesülése nem 

Munteantól ered, hanem valószi- 

nüleg a banditára lövöldözők 

egyik golyója sebesitette meg. 

Munteant már az éj folyamán átszál- 

Htották az ügyészségi fogházba- ahol 

Popescu ügyész ma kezdi meg a ki- 

hallgatását. 



2. oldal 

A magyarok 
Jugoszláviával is kötnek baráfi szer- 

zödést 

Belgrád, április 29. 

Politikai körök szerint a jugo- 
szláv kormány felvilágosítást kért 
Budapesten az olasz-magyar egyez- 
ményre vonatkozólag és egyuttal 
kérdést intézett a magyar kor- 
mányhoz, hogy hajlandó-e Magyar- 
ország hasonló szerződést kötni Ju- 
goszláviával is a korábban tett ja- 
vaslatok alapján. A jugoszláv rész- 
ről történt kérdésre Bethlen Eet- 
ván grőf magyar miniszterelnök 
tegnap délelőtt megbeszélést föly- 
tatott Valkó külügyminiszterrel, 
valamint P esthy Pál igazságugy- 
miniszterrel és ezen megbeszélés 
során megállapitották azokat a fel- 
tételeket, amelyek egy magyar- 
jugoszláv döntőbirósági szerződés 
alapjait képezhetik. 

aza " 

uj plébánia 
felállitását kérik az ótelekiek 

Temesvár, április 30. 
Az óteleki magyar katolikus hivek 

között mozgalom indult meg, hogy a 
község külön lelkészt kapjon, aki lelki 
szükségleteiket elláthassa. A község, 
mely több mint kétezer magyar hivőt 
számlál eddig filiálisa volt a sokkal 
kisebb lélekszámu Magyarszentmár- 
tonnak s igy a hitélet Őteleken segéd- 
lelkész hiánya miatt nem igen fejlőd- 
hetett. Az óteleki hivek most bármily 
anyagi erő megfeszitése árán is haj- 
landók óhajukat megvalósitani, ami 
már azért is pártolást érdemel, mivel 
egyházmegyénk legtöbb lelkipásztora 
nem részesül a hitközségektől abban 
az anyagi támogatásban, amely fontos 
missziójukat a mai időkben megillet- 
né. Az óteleki küldöttség Ligethy 
Ernő községi jegyző, Bóka György és 
Rehák György vezetésével Pacha 
ÁAgost püspök elé terjeszti a község 
magyar lakosságnak egyhangu kérel- 
mét, aki bizonyára eleget tesz az óte- 
lekiek régi óhajának, 

zemssase.mesmeonos 

Karácsonyi püspök Temesvárott. 
Karácsonyi Janos ar. választott 
püspök, a nagyváradi Szigliigeti-Társa- 
ság elnöke a társaság másik két tag- 
jával Pe rédy Györgygyel és M ó- 
Ticz Ernővel részívesz az Arany Já- 
nos-Társaság holnap esti felolvasó 
ülésén. Az illusztrisz vendégek ma este 
kilenc órakor érkeznek az aradi vonat- 
tal Temesvárra. A maágyar közönség 
a Ppályaudvaron fogadja őket és kéri a város magyarságát. hogy a fogadta- 
tásnál minél nagyobb számban legyen 
jelen. 

Temesvárott megszünik az éj- szakai pékmunka. A Déli Hirlap volt az első, amely hónapokkal az- 
előtt megirta, hogy a ternegvári pékiparban mozgalom indult meg, amelynek célja az éjszakai munka 
megszüntetése. Akkoriban a temes- vári pékmesterek az iparügyi mi- niszterrel is tárgyaltak ebben az ügyben, aki meghallgatásuk után odanyílatkozott, hogy rendeletileg fogja az egész országban az éjsza- kai pékmunkát eltiltani. Azóta azonban ebben az ügyben nem tör- tént semmi. Most a pékmunkások igyekeznek az éjjeli munka meg- szüntetése iránt hangulatot kelteni. A mesterek kijelentették, hogy haj- landók belemenni 
a pékmühelyekben a munka reggel öt nyáron pedig reggel négy óra- kor kezdődjék. Valószinü, hogy az uj rend hamarosan életbelép és ez- zel Temesvár lesz az első város KRomániában, ahol az éjszakai pék- munka megszünik. 

abba, hogy télen 

Ma döntenek a Juhos ügyben 
hogy a letartóztatottak továbbra is fogva maradnak-e 

Temnesvár, április 20 
A Juhos-Varjassy ügyben a 

vizsgálóbiró tegnap folytatta a ki- 
hallgatásokat. Sor került Weszely 
Nándor és Sándor László resicai 
vaskereskedő kihallgatására, akit 
a Juhosnéval kötött közös üzletek- 
ben kétmillió leies károsodás ért. 
Más jelentős lépés a vizsgálat fo- 
lyamán nem történt. 
A vizsgálóbiró által elrendelt előzetes letartóztatás ügye tegnap került a temesvári törvényszék Lambrino-Miclea tanácsa elé. A zárt tárgyaláson Popescu ügyész, mint a vád képviselője kér- te a vizsgálati fogságnak harminc napra való elrendelését Juhosné, Varjassy Lajos és Conea Ma- rin igazságügyminiszteri igazgató 

ellen. 

Cioban Pompil dr. temesvári és Jepureanu bukaresti ügyvéd annak a nézetüknek adtak kifeje- zést, hogy a további fogvatartásra nincs ok, mert a vizsgálat eddigi folyama minden ténykörülményt tisztázott már és mindhármuknak állandó lakhelye van az országban. Juhosnét ide köti a gyermeke, Var- jassynak jólmenő ügyvédi irodája van, mig Conea magasrangu állami tisztviselő. 
A biróság hosszas tanácskozás után a további fogvatartás felől döntést nem hozott, hanemni a hatá- rozatának a kihirdetését ma dél- előttre halasztotta el. Amennyiben Juhosné szabadlábrahelyezését a törvényszék nem rendelné el, ugy Cioban Pompil dr. J uhosnénak kaució ellenében való szabadlábra- helyezését fogja kérni. 

Elvesztetfe feles 
e......... 

égét a kártyán 
és lovagiasan fizetett nyertes partnerének 

Szolnok, április 29. 
Szolnokon olyan eset foglalkoz- tatja a rendőrséget, amelyet eddig csak szenzációt hajhászó regények alápján tudtunk elképzelni. Egy Tám Mária nevü asszony, aki te- kintélyes földbirtokosnak a fele- sége, feljelentést tett a férje és an- nak barátja, egy jegyző ellen. A feljelentésben elmondja, hogy áp- rilis eleje óta azt tapasztalta, hogy a férje feltünően hódol az italnak, amit azelőtt nem tett. Néhány nap előtt a férje ismét inni kezdett a jegyzővel együtt és addig beszél- tek az asszonynak, amig az is fel- hajtott néhány pohár bort. Egy- szerre nagy álmosságot érzett és 
. 

: 

alig volt annyi ereje, hogy ágyába feküdjék. Másnap aztán a ház la- kói furcsa dolgot meséltek neki. Elmondták, hogy a férje, mielőtt az italnak adta magát, sokat kár- tyázott a jegyzővel és kártyán nemcsak a pénzét veszitette el, ha- nem egy bizonyos 1dőre a feleségé: is. Megtudta az asszony azt is, hogy azon az éjszakán, amikor 
italtól kábultan a lakásán feküdt, férje helyett a jegyző töltötte vele az éjszakát. Azóta a földburtokos- nak nyoma veszett. A rendőrség a különös ügyben folytatja a nyomo- zást. Nincsen kizárva az sém, hogy az asszony italába álomport ke- 
vertek. 

s..so 

A hajottaii birodaima védtelen a kegyeletsértő rongálás és durva fosztogatás ellen 
Téemesvár, április 20. 

A halottak birodalmát sem hagy- ja érintetlenül az emberi kéz pusz- titása, a kegyeletsértő rongálás és durva fosztogatás. A gyárvárosi nagy temetőben mostanában foly- nak a kijavitási munkálatok, uj kerités készül, a kutakat rendbe- hozzák, a kápolnára és a halottas- kaámrára különös gondot kiván forditani a temetőbizottság, de munkájában kiméletlen kezek meg- akasztják. Igy a legutóbbi napok- ban a gyárvárosi temető uj keri- tését huszonnégy méter hosszuság- ban összetörték és a faanyagot el- lopták. A sirokról a virágokat, a kegyelet szindus diszeit vandáli módon kitépik, összegyüjtik és el- adogatják. Sőt vannak olyan izlés- 

csendjét és magányát szerelmi ta- 
lálkozásokra használják fel. Sa go- vici Sámuel dr. városi főjegyző, 
a temetőbizottság elnöke, nagy sze- retettel fogott hozzá az elhanya- 
golt állapotban levő temetők rend- behozatalához, a költségvetésben 
piztositott összegeket a feltrissités- re forditják, rendőrt is állitottak a 
temető birodalmának őrzésére, de 
a rosszlelkü emberek pusztitásai- nak még nem sikerült véget vetni. 
A közönség segitségére lehet a ha- tóságnak akkor, amikor a Sirron- 
gálókat és tolvajokat tetten érve átadja azokat a rendőrségnek. A gyárvárosi temető rendbehozatala után sor kerül a többi városrész temtőinek és kápolnáinak alapos gondozására is. 

telen emberek, akik a temető 

F igyelem ! 
....... 

Női flor harisnya... Lei49- 
2cérna harisnya , 81.- 

Gyermek szokkerli 
Nyári teikó.. 

-
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A vagonlakások 
megszüntetfése küszöbön áll 

Temesvár, április 30. 

A vasuti vezérigazgatóság kör- 
rendeletet intézett valamennyi ke- 
rületi igazgatósághoz és intézkedik 
a vagonlakások megszüntetéséről. 
a vagonlakások megszüntetés 
Arra váló tekintettel, hogy egyes 
állomásokon vasuti alkalmazottak 
még mindig sok vasuti kocsit hasz- 
nálnak lakásul, a vezérigazgatóság 
utasitotta a kerületi igazgatóságo- 
kat, hogy ezeket a vasuti kocsikat 
az illetékes osztályfőnökséggel 
vizsgáltassák meg és amennyiben 
nzok a közlekedésre és szállitásra 
alkalmasak, azokat haladéktalanul 
adja vissza rendeltetésüknek. Szük- 
séglakásnak csak olyan vasuti ko- 
csikat szabad használni, amelyek 
semmi körülmények között nem 
használhatók a forgalomban. Ezt a 
rendeletet junius elsejéig okvetle- 
nül végre kell hajtani. ai 

a i.. 

Meginditó jelenet 
a femesvári ügyészség folyosóján 

Temesgvár, áprilts 30. 
Herhalt János temesvári 22 éves 

legény tavaly ősszel együttmula 
tott egy nagyobb társasággal a Há- 
rom tetühöz cimzett korcsmában. Ugyanott tartózkodott Tanok Mi 
hály nevü fiatalember is. A nők 
miatt Herhalt és T:nok között né- 
zeteltérés támadt, amelynek folya: 
mán Herhalt bicskájával agyon- 
szurta ellenfelét. Tegnap kellett 
volna megtartani ebben az ügyben 
a főtárgyalást, amelyet azonban a 
tanuk elmaradása miatt a törvény- 
szék elhalasztott. A tárgyaláson 
ott volt mély gyászban Tanok Mi- 
hály édesanyja is. Amikor Herhalt 
a tárgyalóteremből szuronyos őr 
kiséretében kilépett, a kétségbe- 
esett Tanokné reátámadt Her 
haltra: 

- Te gazember, megölted ár- 
tatlanul egyetlen fiamat! 
Az öreg asszony fájdalmát sem 

a rendőr, sem a fegyőr nem tudta 
csillapitani és tovább szidalmazta 
Herhaltot: Majd keresztültört "az 
embereken és üldözni kezdte Her- 
haltot, aki csak ugy tudott meg- 
menekülni, hogy a fogházigazgató- 
sági irodában keresett menedéket. 
Az eset után Tanokné a felindulás- 
tól rosszul lett és kocsin kellett ha- 
zaszállitani. 

- 

A vasutasok ingyenes utazása. 
Az államvasutak vezérigazgatósá- 
ga ujból szabályozta a vasuti al- 
kalmazottak szabadjeggyel 
utazásainak rendjét. Eszerint ezen- 
tul az első osztályon csakis az első 
kilenc kategóriába tartozó főtiszt- 
viselők utazhatnak. A többi tiszt- 
viselők, köztük az állomásfőnökök 
is, ezentul csak a második osztá- lyon utazhatnak ingyen. A vasut mindennemü altisztjeinek kizáró- lag harmadik osztályon lehet utaz- 
ni. Viszont a vasuti munkások, 
szolgák és egyéb alkalmazottak, 
most valamennyien 
osztályba kerülnek. A rendelet má- 
jus elsejétől kezdve lép érvénybe. A vezérigazgatóság kimondja, hogy 
azok a vasuti tisztviselők és alkal- mazottak, akik alacsonyabb kocsi- osztályban lesznek jogositva utaz- ni, utazási igazolványaikat legké- sőbb május 15-ig cseréltessék ki az illetékes kerületi igazgatóságoknál. Kedvező 

vásárlási 

alkalom Á RUMH ÁZÁ BAN 

Az óriási raktár férfi- és nőidivatárub an, kézmü, harisnya, kendő, kész férfiruha, nadrág, ing, fiuruha, bóőrgamásni, szabókellékek, ugyszintén egy megvásárolt nagy paiti kezmüáru bámulatos olcsón kerül eladásra. 

Nagyban 

Józsefváros, Bonnáz-utca 14. 
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Szerkeszlőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Teleionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhívatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Erlőfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16 lel, félévre 300 lei, egy évre 600 

lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor, Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlövákiában fél ck., Auszíriában 20 
garas. 

Felelős szerkeszfő: 

Bukarestből 

Vuchetich Endre áar. 

- A miniszterelnök kitüntetése. 
táviratozzák: Fer- 

dinánd király Averescu mi- 
niszterelnököt a Károly korona- 

trend nagykeresztjével tüntette ki. 

pel 
asójá 

vilk 

BPacha Ágost 
*zót, - miként megirtuk - a pápa 
lebedoi cimzetes püspöknek nevez- 
teki. A felszentelés május hó 15-én, 

- Pacha püspök felszentelése. 
apostoh kormány- 

vasárnap, megy végbe Temesvárott 
a püspöki székesegyházban. A fel- 
szentelést valószinüleg Dolci An- 
gelo bukaresti felszentelt püspök 
fogja végezni, amennyiben azonban 
ebben akadályozva volna, ugy 
Majláth Gusztáv Károly gyula- 
fehérvári püspök szenteli fel uj 
püspöktársát. A felszentelésen 
ezenkivül résztvesznek Bjelik 
Imre nagyváradi püspök, továbbá 
Niculescu lugosi görög keleti 
püspök is. A felszentelésen a kul- 
tuszkormány is képviselteti magát. 
A felszentelési ünnepségek részle- 
tes programját a napokban dolgoz- 

-- Székesegyház bucsuja. A te- 
mesvári püspöki székesegyház ma 
ünnepli meg felszentelésének év- 
fordulóját. A bucsu alkalmából 
délelőtt kilenc órakor Blasko- 
vics Ferenc nagyprépost ünnepi 
nagymisét mond. A mise alatt a 
teológusok énekkara orgonakiséret 
mellett előadja Haller Mihály 
missa auartáját. A mise egyes ré- 
szei alatt Griesbacher Introitusát 
és Communioját. Volkmar Ave 
Mariaját és Kronmuller Oftfertó- 
riumát énekli az énekkar. Délután 
három órakor vecsernye lesz, me- 
lyen a teológusok kórusokat éne- 
kelnek, azonkivül előadják Ett 
himnuszát. 
-Az erzsébetvárosi magyarság 
első kulturestéje. A Magyar Párt 
Temesvár-erzsébetvárosi altagozata 
ma tartja meg első kulturestéjét a 
Michels-féle vendéglőben. A müso- 
ron Kesik Kamilla tánca. Hu- 
ber Lujza hegedüszólója, Cser- 
mák Lajos és Erdélyi Sándor 
énekszámokkal szerepelnek, Gyu- 
lay János dr. ügyvéd pedig sza- 
badelőadást tart, amelyben az uj 
lakbértörvényt ismerteti. 
- Huszonkét uij rendőr. Tegnap a 

rendőrségen rendőrfelvételt tartottak, 

melyre számos katonaviselt egyén je- 

lentkezett. Cantor rendőrparancsnok 

huszonkét jelentkezőt talált alkalmas- 

nak. Ezeket egyelőre próbaszolgálatra 
veszik fel és amennyiben beválnak. 
véglegesen fogják őket alkalmazni. 

Mérnök mint cementhordó 
munkás. Budapestről jelentik: Áz 
Elektromos Müvek Hengermalom- 
utcai épitkezésénél rájöttek, hogy 
a cementkeverés nem abban az 
arányban történik, amint az szük- 
séges volna. Ezáltal nemcsak anya- 
gilag kárositották meg a vállala- 
tot, hanem az épületek tartóssága 
is sokkal csekélyebb. Skultéty 
mérnök három napon keresztül ce- 
menthordó munkásnak öltözve fi- 
gyelte a dolgot és mikor elegendő 
bizonyitéka volt, leleplezte az egé- 
szet. A vállalkozók a munkásokra, 
viszont ezek a vállalkozókra tolják 
a felelősséget. A vizsgálat folyik. 
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Az eddig megállapitott kár körül- 
belül két milliárd korona. 

Viaskodás az életért a folyón 
x 

Egy uszály nekiütődött a hidnak és percek alatt elsülyedt 
Budapest, április 98 

Tegnap hajnalban Budapest kö- 
zelében két hajó összeütközött. A 
Deák Ferenc nevü személyszállitó 
gőzős Budapest felé igyekezett a 
Dunán. A vasuti összekötő hid tá- 
jékán szembetalálkozott egy uszály- 
bajóval, amely zsufolásig volt tég- 
lával megrakva. A felfelé igyekvá 
gőzős erősen felfodrozta a vizet és 
a nagy hullámok teljesen elboritot- 
ták az uszályt, amely gyorsan sü- 
lyedni kezdett. Az uszályon tartoz- 
kodott Kunner Ferenc hajótu- 
lajdonos, a felesége, valamint Fá- 
bián József hajóslegény. Ezek 
kétségbeesetten kiabáltak segitség- 
ért. A gőzős utasai megrenditve 

nézték a veszélyben levőket. A 
Deák Ferenc gőzős kapitánya in- 
tézkedett, hogy mentőcsónakot bo- 
csátottak vizre és sikerült a ful- 
doklókat megmenteni. Az uszály- 
hajó kevéssel rá elsülyedt. 
A dunai rendőrkapitányság az 

eset bejelentése után meginditotta 
a vizsgálatot. Kunner elmondotta, 
hogy korán reggel indult el Buda- 
pestről és az volt a megbizatása, 
hogy Bajára téglát szállitson. Az 
uszály nekicsapódott az összekötő 
hid egyik pillérjének, de különö- 
sebben nem sérült meg. Később a 
Deák Ferenc gőzős hullámai át- 
csaptak a hajón, mely percek alatt 
elsülyedt. 

- Katonatisztek családjalnak vasuti 

kedvezménye. A vasuti vezérigazgató 

rendeletet adott kt. amelyben kimond- 

ja, hogy a tényleges katonatisztek csa- 

ládtagjai évente hatszor utazhatnak a 

vasuton hetvenöt százalékos kedvez- 
ménnyel. Az eddigi kedvezmény, a 

mely korlátlan számu kedvezményes 

utazásra szólt, megszünik 

- A strandfürdő uj bérlői. A strand 

fürdő éttermét és cukrászdáját a város 
állandó választmánya tegnap öt évre 

Boncescu Mihálynak adta bérbe 

évi huszonötezer lei bér ellenében. A 

strand borbélyüzletét egy évre Walt- 

rich János gyárvárosi borbély 

kapta bérbe- 

- Az Arany Júnos Társaság ün- 
nepi felolvasó diszülése. Kará- 

csony Jánossal, a Magyar Tudo- 
mányos Akadémia elnökével együtt 
az ünnepi diszülésen még két nagy- 
váradi irodalmi vendég müködik 
közre. Perédy György, a Szig- 
ligeti Társaság főtitkára a müsor 
hatodik száma gyanánt Jánoska 
cimü elbeszélését olvassa fel, mig 
Móricz Ernő dr. a következő 
verseit olvassa fel: Szigligetinél. 
- Ötöt ütött az óra. - Ablakon át. 
- Zuzmara. - A kalapács. - Me- 
sél az éjszaka. - Örök vándor. - 
Elővételi jegyek a Bánáti Hirlap- 
irodában válthatók. Az ülés vasár- 
nap este 9 órakor lesz a városi szin- 
házban. 
A Gerson-étteremben naponta 

friss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
11-1/.2 óráig uszonnahangverseny. 
A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 
- Hamisitott tejet hoznak be a vi- 

déki kofák. Tegnap reggel öt órakor 
az Aradi-ut felől a Belvárosban érkező 
tejárusokat rendőrök tartóztatták fel 
és valamennyit a rendőrprefekturára 
vitték. Ott már várta őket Weisz 
Feodor dr. tiszti főorvos, aki sorra 
megvizsgálta a tejet. Kilenc árusnak 
a tejét elkobozták és az illetők ellen 
meginditották az eljárást. 

- A vetélytársak. Kassáról je- 
lentik: Borzalmas féltékenységi 
dráma játszódott le Körtvélyes köz- 
ségben. Huzó György és Vlád 
Vazul ugyanegy leánynak udvarol- 
tak és mindketten feleségül akar- 
ták venni a leányt. Mindketten 
megkérték a kezét és a leány Hu- 
zónak mondott igent. Ebbe Vlad 
nem tudott belenyugodni. Megleste 
Huzót és a falu határában megölte, 
majd fejét tőből lemetszette. A 
csendőrség Vládot letartóztatta. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

üza vasuti mühelyben. A jó- 
zsefvárosi vasuti mühelyben kisebb 
terjedelmü tüz ütött ki, amelyet a mü- 
hély személyzete, mielőtt a tüzoltóság 
megérkezett eloltott. 

- Nem tudta müvészhajlamait 
követni. Megirtuk, hogy Gyenes 
Sándor huszonhárom éves kereske- 
dősegéd öngyilkosságot követett el. 
Mint hozzátartozói most közlik vé- 
lünk, tettének egyedüli oka az le- 
het, hogy müvész hajlamait nem 
tudta érvényesiteni és pillanatnyi 
elkeseredésében akart megválni az 
élettől. Máskülönben már a gyó- 
gyulás utján van és rövidesen el is 
hagyhatja a kórházat. 

- Gyermekgyilkos anya. Nagy 
Mária nagyőszi cselédleánynak ta- 
valy őszén gyermeke született. 
Nagy Mária az ujszülöttel Nagy- 
szentmiklósra utazott, itt az ártat- 
lan csöppséget az Aranka patakba 
dobta, ahol az megfulladt. A csend- 
őrség a bünös anyát letartóztatta. 
Tegnap itélkezett felette a temes- 
vári törvényszék, amely Nagy Má- 
riát egy évi börtönre itélte. 

Szobaklozeti 
abszolut szagtalan, 

saválló email vederrel, minden 
kivitelben. 

*, 

Timisoara IV. udv. szállitó 

- Felrobbantják a Missisipi gát- 
jait. New-Orleánsból jelentik: A 
árviz által körülzárt területeket 
éhinség fenyegeti. Memphisben az 
árvizkatasztrófának háromszáz ál- 
dozata van. Több helyütt néger 
bandák fosztogatnak. Hoower 
kereskedelmi miniszter motorcsol- 
nakon járja be az árvizterületet. 
Egy helyütt ismeretlen tettesek 
többször rálőttek a miniszter csol- 
nakára. Ma délben felrobbantják a 
Missisipi gátjait, hogy ezzel meg- 
mentsék a várost az árviztől. A 
gátrobbanás folytán viszont renge- 
teg farm kerül viz alá. Attól lehet 
félni, hogy a felfegyverkezett far- 
merek és a katonaság között össze- 
tüzésekre kerül a sor. 

* Konyhaberendezések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 
rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 

- Bolgár sikkasztó Temesmegyé- 

ben. A vidéki rendőrség körözést adott 

ki Pasa György magánhivatalnok 

ellen. aki nagyobb összeg elsikkasztása 

után megszökött. A körözés alapján a 

sikkasztó tisztviselőt elfogta a vingai 

csendőrség és beszállitotta a temesvári 

rendőrségi fogdába. Pasa Györgyöt, 

aki sikkasztása után vingai rokonok- 

nál akart menedéket keresni, kiadják 
Bulgáriának. 

* Értesités. A temesvári háztu- 
lajdonosok egyesülete értesiti tisz- 
telt tagjait, hogy a lakbértörvény 
47. szakaszának második bekezdése 
szerint a lakbér félévenként előre 
fizetendő. Természetes, hogy mind- 
egyik háztulajdonosnak jogában 
áll lakójával esetről-esetre más 
egyezséget kötni. Bővebb értesités 
az egyesületi irodában nyerhbető. 

3 oldal 
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- Kinai bankárok milliókat áldoz- 
nak a háborura. Sanghaiból jelentik: 

Csang-Kai-Csek kiáltványt tett közzé, 

amelyben kijelenti, hogy a pekingi an- 
gol követ arra az esetre, ha az öt ha- 

talom jegyzékét visszautasitják, na- 
Eyobb területeket akar megszállani 
Nankingnál és Sanghainál, A kiált- 
vány felhivja a népet, hogy buktassa 
meg az imperialistákat. akik közül az 
ngolok a leggonoszabbak. Sanghaii 
jelentés szerint a kinai bankárok 
Csang-Kai-Csek tábornoknak hat mil- 

lió mexikói dollár kölcsönt adtak. ké- 
sőbb pedig még tiz milliót folyósa- 
nak. 

- A mezei egerek és pockok el- 
pusztitására, amelyek a vetemé- 
nyekben és termőföldeken nagy 
kárt tesznek Németországban si- 
került eredményes eljárást felfe- 
dezni. Az ugynevezett Hora féle 
eljárással, amelynek lényege egy 
gázzal tölthető készülék, nagyon 
hamar sikerül a kártékony állato- 
kat megsemmisiteni. Minden gaz- 
dának érdeke tehát, hogy kárté- 
kony mezei hadaitól megszabadul- 
jon. A Hora készülék terjesztési és 
alkalmazási jogát megszerezte a te- 
mesvári önkéntes mentőtársulat, 
amelynek emberei meghivásra ün- 
nep- és vasárnap készséggel álla- 
nak a gazdaközönség rendelkezésé- 
re, kimennek az illető községekbe 
ás gyakorlatilag is bemutatják a 
Hora alkalmazását. Akit ez az el- 
járás érdekel, amelyet a gazdakö- 
zönség figyelmébe ajánljuk, fordul- 
jon a temesvári önkéntes mentő- 
ársulathoz, amely készséggel szol- 
sál levélbeli felvilágositással is. 

* Bucsuelőadás a Lloyd Taver- 
nában. Ma, szombaton este van a 
szezonban az utolsó előadás, mely 
féenyes ünnepi müsor keretében lesz 
megtartva, az összes tagok felléptével, 

Kövér ember - 
beteg ember. 

Az elhizás, vagy a tulságosan nagy- 
foku táplálkozasnak, vagy - mint 
altalában mondani szokis - hajlam- 
nak a következménye. 
Az elhizss nem tekinthető csupán 

szépséghibának Az elhizs beteges 
jelenség. Az egyes szervek a zsir fel- 
halmozód s következtében funkciójuk- 
ban akadályoztatnak, vagy teljesen 
munkaképtelenekké válnak. A test 
belsejében a vérkeringési szervek és 
közülük főleg a sziv azok, amelyek 
az elhizás által müködésükben zavar- 
tatnak. A sziv müködését a testi 
megerőltetések befolyásolj k. Az elhi- 
zás az által is nagy es veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőér elmeszesedesnek az okozoja, ami 
altal az erek falai rugékonyságukból 
veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagy fokban károsan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
legzést akadalyozza. t 
Az elhizással szorosan kapcsolat- 

ban áll az emésztőszerveknek a meg- 
betegedése. Igen gyakori az elhizók- 
nál a bélrenyheseg, talpsülyedés, 
köszvény és az elhizás által a nemi 
szervek is szenvednek funkciójukban. 
Elfáradás, almatlanság, minden testi 
és szellemi munkához való kedvet- 
lenség, apathia szoktak az elhizásnak 
gyakori következményei lenni. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a fenti kelle- 
metlenségektől, különösen ha teljesen 
artalmatlan, jól megválasztott sová- 
nyitó szert alkalmaznak. 

Ilyen a legujabban feltalált sová- 
nyitő szer a párisi Jodillon-golyócska, 
mely az egészséget nem veszélyezteti, 
a hatása páratlan anelkül, hogy kelle- 
metlen utóhatása lenne. 
Fő szétküldési hely Románia részére : 
Dr. BIRÓ gyógyszertár CLUJ. 

Egy doboz ára 150 Lei. 

Kérjen prospektust. 

i ja Értesitem a n. é. közön- 

VIKTORIA drogeriá- 
mat megnyitottam 

Viktoria drogeria 

.
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4. oldal 

Freund Leo önálló zongoraestélye 

tegnap este volt kamarazenetermében 

és a közönség megjelenésének nagy 

számával igazolta, hogy értékeli nem- 

csak a zenei nevelés terén szerzett ér- 

demeit hanem őszinte elismeréssel ho- 

norálja aktiv müvészi talentumát is. 

Müsora első részében Bach és Chopin 

szellemének áldozott. Előbbinek G- dur 

preludiumát adta elő, utóbbinak H- 

moll szónátáját. Müvészi tökély mes-
 

teri interpretálás és teljes átérzés jel- 

lemezte előadását. A müsor második 

részét a könnyebb muzsa uralta. V olk- 

mann-Fischhoff 

nagy sikere volt, Liadow Üne tabatier 

a musigue-jét mint ragyogó zenei 

nippet csillogtatta meg a közönség 

előtt, Wetterhout naivitásában is szel- 

lemes Bal denfans-a tetszett, Lhe- 

vinne bájos humoreszkje derüs 

solyt fakasztott. Liszt zárta le a pro- 

gramszerü müsort, melynek sikere oly 

nagy volt, hogy a müvészráadást adott. 

- 

* ) s ; 

z s 

A Turul Cipőgyár R.-T. Temesvár, 

csütörtökön, e hó 28-án tartotta meg 

26. rendes közgyülését. Az igazgatóság 

jelentését, valamint az 1926. szó 

lóan előterjesztett zárszámadásokat a 

közgyülés tudomásul vette 

rozta a 26-ik számu osztalékszelvény 

1927 május 2-tól kezdődően darabon- 

ként 50 leiben a 9 leies osztalékadó le- 

vonása után a gyár pénztáránál, a 

Temesi Agrár Takarékpénztár R.-T.- 

nál Temesvár. az Anglo International 

Banknál Nagyváradon, Cernautiban, 

Eudapesten és az Österr. Creditan- 

stalt Wien I. am Hof 6 kerüljön bevál- 

tásra. Az igazgatóságba Acél Rezső 

dr., Epstein Sándor, FErey Sándor, Ká- 

évre 

roly dr. és Obadeanu Pál dr. lelépő 

igazgatósági tagok ismét megválasz- 

tattak. mig az igazgatóság uj tagja- 

ként Rosenberg Artur, Schüller Lajos 

dr. és Vladescu Mihály választattak 

meg. A már engedélyezett tőkeemelés 

utolsó részletenként 25.000 darab rész- 

vény, 8 régi részvényre egy uj rész- 

vényt számitva, 315 leies árfolyamon 

1927-től számitott osztalékjoggal ez évi 

május hó 2-ikától 10-éig terjedő időben 

kerülnek kiadásra. A társaság alap- 

tőkéje a felemelés után 45 millió leire. 

a tartalékok pedig 26 millió leire fog- 

nak felemelkedni. 

3-as pénzszekrény 
olcsón eladó. 

maraza 
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és elhatá- 

szerenádvalcerének 

mo 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvei Allástereskue 25 százalék engedmény. 
ő lei. Legkisebb apróbirdetés ára 30 e! Di előre fizetendő. 

Levelezés Tisztviselőnő keres butorozott szobát eset- 
leg teljes ellátással. „Szerény" jeligére ké- 

Intetligens fiatalember olyan urileány tisztes- rek ajánlatokat. 
séges ismeretségét keresi, aki a német Tózsefvárosban szép 1 szoba konyhás lakaás 
nyelvre megtanitaná. Cimmel ellátott levelet 
„Tanulni vagyó" jeligére kérek a kiadóba. 

kerestetik. Ajánlatokat 
gére a kiadóba kérek 

Nem sügős" jeli- 

Hazasság Adás-vétel 

Fiatal iparos, özvegy ember, vagyonnal és 
biztos jövedelmező állással rendelkezik, há- 
zasságot kötne vagyonos fiatal özveggyel 
vagy leánnyal, lehet 18 évtől 30-ig. Leve- 
let „Árvácska" jeligére a kiadóba. 

Levelezne későbbi meg smerkedés reményé- 
Leveleket 

jeligére a kiadóba. 
ben intelligens urileány. 
moly gondolkozásu 

Alhailmazás 
m 

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik 
áGyárváros, Pacsirta-u. 8. füszerüzlet. (602) 

Német nevelőnő külföldi, kerestetik 1 fiu és 
1 leány gyermek mellé május 1-i belépésre. 
Ajánlatokat részletes leírással kérek „Ott- 
hon" jeligére a kiadóta. 

Szorgalmas és ügyes gazdaasszony videkre 
kerestetik. Baromfitenyésztés és a gazda- 
sághoz való értés megkivántatik. Ajaánlato- 
kat „Közel a városhoz" 
kiadóhivatalba. 

Allást keres 

Hivatalnoknő, 
és gépirást is érti, állást keres 

seket Ügyes munkaerő' jeligére a kiadóba. 

Kezdő gyors- és gépirónő magyar, német és 
román nyelvismerettel állást keres azonnal: 
belépésre. Cimeket a kiadóba kérek. 

Jól számoló hivatalnoknő, aki bérelszámo- 
láshoz is ért, állást keres. Pénztárhoz is 
megy. Szives meghivó sorokat kérek ,Szá- 
moló' jeligére a kiadóba. 

Jómegjelenésü urinő pénztárnoknői állást 
keres, 
a kiadóba. 

Lakas 

Butorozott szoba teljes ellátással két fiatal- 
ember, hölgyek vagy szerényebb házaspár 
részére kiadó. Erzsébetváros, Korona-utca 
3. fldsz, jobbra. 

„Ko- 

jeligére kérek a 

aki a magyat, német gyors- 
azonnali 

vagy későbbi belépésre. Szives megkeresé- 

Leveleket „Jómegjelenésü" jeligére 
(603) ! 

Gyermekagyat jó állapotban lévőt keresek 
ugyszintén egy gyermekmérleget is. Cime- 
ket a kiadóba küldjenek. 

Szönyegeket futó- és ebédlőszőnyeget ve- 
szek suürgősen. Cirnet a kiadóba kérek. 

E adó egy családi ház üzlethelyiséggel Bes- 
senyeitelepen II-ik utca 33/c. Feltételek 
megtudhatók a Parkszanatoriumi szolgánál. 

Ki ilönféle 

Eehernemü javitást, háziruha és kis gyer- 
mekuha varrást vállalok. Erzsébetváros, 

Korona-utca 3. földsz. jobbra. 
narna. 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesírást, különösen üzleti levelek és iro- 
dait munkák helyesirását. Erzsébetváros 
Korona-u 7 I. a templcemnál. (200 

Egy gazdátlan nőstény farkáskutyát találtak. 
Igazott tulajdonosa átvehett Cimponériu 
Virgil dr-nal, Belváros, 
II. emelet. 

eresek 
kéttagu családhoz 
május elsejére. 

Cim, ahol jelentkezni lehet, a 
kiadóban. 
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160 négyszögöl, négy- 
szobás felszabaduló lakás- 
sal, csak két lakóféllel, a 
Kossuth-téri villamos meg- 
álló közelében650.000L.-ért 

ela d ó. 

szombat és vasárnap (április 30. és május 1.) 
péntek és szombat (április 28. és 29.), 

Belvárosi morzi: 
Gyárvárosi mozi: 

Mehalai mozi: május 3. 

Moulin Rouge királynője 
Elsőrangu vigjáték Georges Feydeau müve után. 

Két szép snájdig bokának indiszkrét kalandja. A „Varázskeringő 
rokonszenves főszereplője, ezen legutolsó alakitásával a filmszinészek 

legnagyobbaik közé küzdötte fel magát. 

A főszerepekben: 

Mady Chistians 

Monopol: Fi 

és André Roanne. 

Filmcentrala, Timisosra. 

Házhelyellk 1s000 etöl kezdve hosszu részletre. 

Epitő anyag is lefizetésre. Saját köves ut. 

Kardostelepenmn 

Hitelbank palota 

1927 május 1 

Primária municipiului Timisoara. 

No. III/10606. Dp. 

din 20 Aprilie 1927. 

Hirdetmény. 
A városi tanács közhirré teszi, 

hogy a városi müjéggyár f. é. 
május hó 1-én ujból üzembe lép, 
mely naptól kezdve a vállalat 
megkezdi a jégnek házhoz való 
szállitását is. 
A gyártás helyén átvett jég ára 

Lei 130 (egyszázharminc) 100 kg- 
ként, házhoz szállitva napi 6 kg 
jég ára pedig havonként 250 
(kettőszázötven) leibe kerül. 

Jelentkezni lehet szóban vagy 
irásban a kerületi városi adóhi- 

történnek a 

(1595) 

Városi tanács. 

vatalnál, ugyanott 
befizetések is. 

mi 
vannak a 

könyvszekrényében. ! 

Eladó könyveit 
hirdesse a 

EPRI-tivtint 
Könyvvásár-rovatában! 

Szavanként 5 Lei. 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv- 
kedvelőjével direkt össze- 

köttetésbe lép. 

i 
ö 
ű 
ü 
ű 
i 
i 
É 
i 
ű 
i 
i 

TIMISOARA, Szent György-tér 4. § 1 
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Turul Cipőgyár Részvénytársaság 
Timisoara. 

HMirdetmény. 
Az ipar és kereskedelmi miniszte- 

szám alatt adott" rium 78800/1924. 
engedélye alapján, a jelenleg 40 milló 
leit kitevő reszvénytőkénk 45 millió si 

leire emeltetik fel és pedig 25.000" 
darab 200 lei névertékü, bemutatóra: 
szóló uj részvény kibocsátása által. 

részvény, mely az 1927. évi ered-- 
ményben teljes egészeben részesedik, 
a régi részvényeseknek oly módon 
lesz rendelkezésre bocsátva, hogy 8 " 
darab régi részvény után egy uj rész- 

Az ujonnan kibocsátott 25 000 drb " 

vény igényelhető. Minden egyes uj M 
részvényért az előviteli jog gyakorlá- 
sánál 315 lei készpénzben lefizetendő.. 
Az elővételi jog és részvényjegyzés 

1927 május 2-től május 10-ig terjedő- 
időben gyakorolhatő. 

Az igazgatóság. 

Tekxtil, füszer és egyéb üzleti 
célokra kiválóan alkalmas 

áruállványok és áruszekrény 
továbbá pénzszekrény, amerikai iróasztalok, tizedes mér- 

leg és más irodai berendezési tárgyak 

olcsón eladólk. 

Bővebbet 371 telefonszám alatt és a kiadóhivatalban. 

eesese 

Elsőrendiü étterem/ 

HELICON-nyomda, Timisoara 

HOTEL PALA: CE SZALLODA 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

árak / Kedvező fizetési feltételek. 

legolcsóbban KATZKY-m Timisoara, Str. Merczy 10. 

Viszont eladóknak nagy engedmény. 


